1eIMMOCTb M OCTATKU  rpymma «BobmmeDs B) 3 1a 103;
r) 418 + 517 ya 3.

1. JlokazKure: 1) 1310 — 25 . 515 ya 3.

a) a =a (mod m).

6) Ectu x = y (modm), a s = ¢t (modm), To g

. JlokazkuTe, 4TO €cju 3alucaThb B OOPATHOM IOPSIKe
r+s=y+t (mod m)

1Pl JIFOO0TO HATYPAJLHOIO YHCIa, TO PA3HOCTH HC-

B) Ecrm @ = b (mod m), a b =c (mod m), To a = c XOJIHOT'O ¥ HOBOT'O 4HCJa OyeT JeJuThcst Ha 9.
(mod m).
4. B kHure pexkopjioB ['mHHECa HAITMCAHO, YTO HAMOOJIBIIICE
r) Ecm ¢z = y (mod m), a s = t (mod m), To 337
nU3BeCTHOE 1TpocToe yncyo pasio 23021°°" — 1. He ore-
r-s=y-t (mod m) 0
JaTKa JIU 3TO’
1) Ecma = b (mod m), roa-h =0b-h (mod m), rue
heZ 5. Hafitu Bce narusnaunbie uncia sujga 31 X 7Y, koropsle
Bepno Jin obparnoe? OrBer obocHyilire. 0e3 ocraTka JiesATest Ha 15.
e) Ecim a = b (mod m), o a" = V" (mod m), rie ¢, okaxkure, 9T0 MpOU3BEIeHNE TTOC/E/IHEl U PBI Ync-
n e N ja 2" m cyMMBbI Bcex nup 9TOro gmcia, KpoMe MoC/Ie -
YTBEPKJIEHUE. JItoboe HATYpaJIbHOE YHCIO B JIe- Heii, jeaures Ha 3.

CATUYHON 3aIlMCU JaeT TAKOW »Ke OCTATOK IIpH Jie-

[N 7. Cymma niByx nudp a u b jgennres Ha 7. Jokaxkure, 910

qucsio aba TakXKe JenTCsd Ha 7.
e Ha 2 1 D, KaK 1 €ro nocjennsas mudpa;

e 1a 2" 1 5", Kak U 4uc/I0, obpasosanHoe mocaen- O Ha J0cke ObLIO HAIMCAHO YHCIIO U3 HECKOJIBKHX CeMé-
HUMHI 7 ero nudpaMi; pok: 777...77. Bnajg c¢Ttép y 9TOro 4mc/ia mnocje Hio0

e 1a 3 1 9, KaK I ero cymma 1udp. 1 py, MoJIyIeHHOe YUCI0 YMHOXKIT Ha 3 U K ITPOU3Be-
) JeHnto pubasus ctépryio 1udpy. C noj1yYeHHbIM q1c-
2. HaiinuTe ocTaTkn OT Jie/IeHus:
JIOM OH TIpojiesiaJl TY ¥Ke ollepaluio, 1 Tak jaJee. Jlo-

100 :
a) 6" na 7; KayKiuTe, 9TO 4epe3 HEKOTOPOe BPEeMs Y HEro MOJIy InTCs

6) 5102 na 103; aneso 7.



